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  الف( اصل کْاًتیذٍ تْدى تاسیذ.     هفاُین فیضیکی سّتشّ سا تعشیف کٌ 1/75

   ب(فشّسیضش الکتشیکی 

          

 پتاًسیل الکتشیکی(اختلاف ج
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 کذام  عثاست صحیح ّ کذام ًاصحیح است؟ 1/25

 الف(کاس ًیشّی الکتشیکی دس ُش جاتجایی داخل سساًا صفش است.

ب(اگش تاس هثثتی ُن جِت تا خطْط هیذاى جاتجا ضْد اص پتاًسیل کوتش تَ 

 تیطتش سفتَ است.

دادین اختلاف ج(خاصًی تَ هْلذی ّصل است دی الکتشیک تیي صفحات اى لشاس 

 پتاًسیل دّسش اى افضایص هی یاتذ.

 د(ًیشّی ّاسد تش تاس هٌفی دس هیذاى یکٌْاخت خلاف جِت هیذاى است.

ُشگاٍ تاس الکتشیکی عوْد تش خطْط هیذاى حشکت کٌذ اًشژی پتاًسیل ّ(

 الکتشیی اى افضایص هی یاتذ.
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 .)هختصش ّ هفیذ(تَ سْالات صیش پاسخ دُیذ

 الف(چگًَْ هی تْاى تا الکتشّسکْپ ًْع تاس جسوی سا هطخص کشد؟

 

 ؟ب(اساط کاس هیکشّفْى خاصًی چیست

 

ج(تادکٌک تاسداسی سا تَ اتی کَ اص ضیش اب تیشّى هیشیضد ًضدیک هی کٌین 

 چشا اب تَ جای ایٌکَ تَ طْس لاین فشّسیضد خویذٍ هی ضْد؟
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 دس ضکل ُای صیش خطْط هیذاى سا تطْس کاهل سسن کٌیذ. 

 دّ

 الف ..     2q ……………………… -6q - الف(   صفحَ سساًا

   )ب(

 

2q …………………………  - 5q 

 )ج( 

4 

_ 

_ 

_ 

_ 

+ 

+ 

+ 

+ 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 تاضیذ هْفك

 

 
1 

 سا    qهیذاى الکتشیکی ّ ًیشّی ّاسد تش تاس -دس ضکل هماتل پتاًسیل (د

 B A  سا تا ُن همایسَ کٌیذ. A ّ  B دس ًماط

  

 

تشسذ چَ تعذاد  µc 64 –است اگش تخْاُین تاس ایي جسن تَ   µc 32تاس جسوی  1

 الکتشّى تایذ اص جسن تگیشین ؟

e =1.6  10-19  c                          

5 

 حشکت هی کٌذ ّ تَ تاس 10q_اص ًضدیکی تاسq+دس ضکل هماتل تاس الکتشیکی  75/

+3q  ًضدیک هی ضْد تا دلیل کافی تْضیح دُیذ اًشژی پتاًسیل الکتشیکی اى

 کاُص هی یاتذ یا افضایص؟

_10q……………+q ……………………………………………………… +3q 
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دس  سا    q2=1 µc تاس   دس ضکل هماتل تشداس تشایٌذ ًیشُّای ّاسد تش

 کشدٍ سسن  q3      ّq4   دس ّسط خط ّاصل دّ تاس  oًمطَ 

 4Cm سا تَ صْست تشداس یکَ تٌْیسیذ  تشایٌذ الف( تشداس 

  

             q4      تضسکی ًیشّی تشایٌذ سا تذست اّسیذب(

 sin 30=.5 q 2 q 3دسجَ است. 03صاّیَ پای دّ ساق 

   

q 1 = 4  µc             q 3= - 6 µc        q 4 = 6 µc       k = 9 109                         
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 B  جاتجا هی ضْد Bتا Aاص ًمطَ     q= -2µcدس ضکل هماتل  1/5

 

 الف(اختلاف پتاًسیل تیي ایي دّ ًمطَ سا تَ دست اّسیذ.

 03 A 

 ب(تغییشات اًشژی پتاًسیل تاس سا هحاسثَ کٌیذ.

 

E=8 N/c    Sin 37=.6  cos37=.8        AB= 8cm                                            
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از همدیگر قرار دارند میدان الکتریکی در چه فاصله  21cmدر فاصله     q2= - 3µcو   q1= +3µcدو بار الکتریکی

 حل تشریحیای از بارها صفر می شود؟

 21cm 

 

    

 

9 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

 تاضیذ هْفك

 

 

   تَ هْلذی تا  c ّdدس ضکل هماتل دّ صفحَ سساًا ّ ُن اًذاصٍ  1/5

  ّلت ّصل ضذٍ اًذ 03اختلاف پتاتسیل 

   الف(هیذاى تیي دّ صفحَ سا تذست اّسیذ

  B  چٌذ ّلت است A ّBاختلاف پتاًسیل تیي دّ ًمطَ ) ب

  AB= 6Cm                                         60 120 

 COS 60= 0.5   A  

 4cm ?دسجَ است 03دسجَ ّ سوت ساست  003صاّیَ سوت چپ 
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خاصى خالی سا تَ هْلذ)تاتشی( ّصل هی کٌین ّ یک لاهپ سا ُن سش ساٍ خاصى 

لشاس هی دُین خاصى ضشّع تَ ضاسژ ضذى هی کٌذ تَ ًظش ضوا چَ اتفالی هی 

جْاب ُوشاٍ تا هی ضْد؟)  لاهپ سّضيذ ضذ؟ایا افتذ؟ ایا خاصى ضاسژ خْاُ

 تْضیح کاهل(

 

11 

تشاتش ضْد  اختلاف  0خاصًی تَ  هْلذ ّصل است اگش فاصلَ تیي صفحات  1/5

هیذاى تیي صفحات خاصى چٌذ تشاتش خْاُذ ضذ؟ساٍ   -تاس-ظشفیت -پتاًسیل

  حل حتوا ًْضتَ ضْد
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است ّ هساحت ُش صفحَ   mc 36تاس الکتشیکی رخیشٍ ضذٍ سّی صفحات خاصًی  1

 است   2cm2خاصى 

فرض شده است بزرگی میدان بین صفحات خازن چقدر   ɛ  (F/m  ) 12-10 9 =      ضشیة گزسدُی خلا

 است؟
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